

总有些信息您用得着

教育 我省20门课程 入选国家精品课程

教育部昨日公布新一年度“国家精品课程”公示名单,我省高校共有20门课程入选。其中,本科课程13个,专科课程6个,网络教育课程1个。

我省本科高校入选课程最多的为河大,足球、高级英语、中国近代文学史、经济地理学4门课程入选。河南理工大学有瓦斯地质学、供电技术、开采损害与保护3门课程入选。其他入选课程分别为河师大的社会主义市场经济概论,解放军外国语学院的综合日语,解放军信息工程大学的现代测量学,河科大的数控技术,河南农大的耕作学、园林植物昆虫学等。

高职高专院校中,商丘职业技术学院的园艺植物快繁与脱毒技术、郑州牧业工程高等专科学校的宠物疾病诊疗技术、河南工业职业技术学院的建筑装饰材料与实务、黄河水利职业技术学院的水工混凝土结构、平顶山工业职业技术学院的矿用电气设备、商丘职业技术学院的Java Web应用程序开发也入选。网络教育中,我省只有郑大的法理学入选。 张竟旻

交通 公交车长出车前 手机交给车队管

开车打手机是驾驶员的大忌,昨日,市电车公司试行车长手机代管制度,在出车前,车长手机一律上交,避免开车打手机。

在K115路调度室内摆放一个“车长手机存放处”的柜子,两排手机整齐地摆放在上下两层,为方便查看手机的主人,每部手机前还用纸条写上名字。据介绍,K115路线路试实行车长手机代管制度,车队安排专人管理手机,负责接听并替车长进行来电记录,在车长返回始发站时及时告知。 张华 杨玉祥



我的冬天来得早

昨日,在郑汴路上,一位小朋友穿上了厚厚的棉衣。当天,我市最低温度只有16℃。 晚报记者 常亮 图

全市门诊慢性病10日起申报

本月10日起,我市城镇职工基本医疗保险“门诊慢性病”开始申报,申报后经过体检等审核程序合格,明年1月起,15种慢性病患者即可凭

“门诊规定病种就医证”在本人选定的定点医疗机构就医。集中申报截止日期为9月30日。 辛晓青 张航

电视剧《康百万》10月开拍

反映河洛地区风土民情、商业文化的历史大戏《康百万》电视剧将于今年10月中旬在巩义市康百万庄园开机拍摄,由潘军任导演。据悉,由于康百万庄园的栈房区、南大院将在9月

底修缮、布展完毕并开门迎客,“农、官、商”各个院落功能齐全,非常符合该历史剧的拍摄场景要求,《康百万》80%的内容将在此拍摄。 胡审兵

二七区悬赏征集违法线索

昨日,记者从郑州市二七区政法委了解到,为了推进法治建设,确保国庆期间和谐稳定,将在全区范围内对违法线索进行有奖征集,征集到的线索经查证属实,将对线索提供者进行1000元至5000元的奖励,如提供的线索具有重

大价值的,将给予5000元至10000元的奖励。市民可以通过信函、电话、网上进行举报。寄送地址:郑州市政通路85号8楼811室。举报电话:68867666 电子邮箱:27zfw@163.com。 辛晓青 张航



少年轮滑大赛预选赛 第六场比赛延至本周末

□晚报记者 刘涛 李丽君

9月5日,“金龙鱼葵花籽油”杯阳光少年轮滑大赛第五场预选赛于市科技馆顺利开赛。由于天气原因,原定于上周日的第六场比赛,被延迟到本周末。

比赛开始前,为了公平原则,照顾到未受过专业训练的小选手,教练按惯例做出赛前示范并讲解比赛规则,明白比赛要领的小选手则趁这个机会在一旁做准备活动,甚者拿出自备的“桩”,在一旁摆好抓紧认真练习。今年6岁的丁佳乐小朋友,此次是负伤参赛,受伤原因则是为了在比赛中取得好成绩,提前刻苦训练中不小心摔到了膝盖。

比赛期间,原本在趣味障碍赛和平地花式赛中,小选手们均可获得一次体验的机会,但由于风势很大,大雨随时可能降临,比赛时间被迫缩短,比赛结束后孩子们明显意犹未尽,于是临时添加了“过障碍拿奖品”的游戏。

原定于上周日比赛的选手,因为天气不能参赛发出抱怨,组委会将根据选手们的个人情况,于本周一进行安排回复。

第五场比赛名次,A组第一名A130号杨智贤,第二名A081号王子衿,第三名A229号王园荃;B组第一名B062号张晨子,第二名B063号倪渤淼,第三名B031号张梦霖。

本次比赛共进行10场预选赛,一场总决赛,活动期间均可报名参与。报名方式:拨打本报热线67659999;登录中原论坛,网址为www.zynews.com;风火轮轮滑俱乐部在绿城广场设立的现场报名点,联系人电话13043717005,郭先生。



“好想你”让每个人都吃上红枣 “好想你”让每一个家庭都吃上红枣

红枣分外甜 万佛别样美

9月6日上午,中华枣乡风情游暨第七届好想你红枣文化节在好想你枣业股份有限公司隆重举行,别具特色的枣乡风情引人入胜。

枝头枣儿分外甜

“八月十五到,遍地红玛瑙”。来枣乡的人,大多还是冲着好想你的枣来的,本届中华枣乡风情游自然不会忘了这个让大家惦记的重头戏,更何况经过日照、雨水的滋润,今年新郑枣乡枝头的枣儿,可是分外的甜。

击三声吉祥鼓,入百年贡枣苑,不仅可以观赏到平均年龄300-600年的黄帝贡枣树,感受浓厚的红枣历史文化,还可以在百年贡枣树前祈福、许愿,为自己和家人带来一份健康、快乐和运气。

畅游枣乡,不但可以打红枣,还能在枣树间寻找花生、红薯、毛豆等农作物,打红枣、刨花生,美滋滋的度过一个上午,中午则可以留在这里品尝一顿地道道的农家饭、享农家乐趣,亲身体验丰收的喜悦。



悦。这里的农家饭可是独具特色的哦,所有菜肴都与红枣有关,枣树上飞的鸽子,枣树下种的花生、红薯、毛豆,养的柴鸡,柴猪,就连厨师都是在枣树下住着呢。

今年的风情游可谓是亮点多多、乐趣多多,爱好诗文、摄影的朋友还可以用自己的作品参加好想你枣业股份有限公司组织的比赛,赢得好想你真情大奖。还有不定期举行的“红枣甜甜,惊喜连连”趣味串烧活动,猜谜语、讲红枣谚语、顺口溜、请游客上台互动等活动,不仅让你乐趣无穷还能赢得惊喜大奖。

养生木本粮

木本养生区也是本届枣乡风情游另一宝地,经过上千年的自然淘汰与选择,生存下来的木本粮食,不仅生命力强而且生命周期长,有的可达几百年。其营养也因它本身的特性而含有大量对人体有益的功能性营养物质,与现代人对于营养健康食品的追求不谋而合。在这里您可以体验传统养生方法与现代加工工艺的结合,让你吃出健康,吃出时尚。

万佛贺盛世

在枣乡这一通转下来,最引人注目的

当属“好想你”枣业为了此次盛会专门打造的佛苑,新郑特有的大肚子枣树在此处排成一排,每一棵枣树都经能工巧匠,雕琢成一座精美的佛像,从而组成一面巨大的佛墙气势恢宏,壮观无比,引得大家纷纷在这里合影留念。

在这些佛像中穿梭,每一座雕塑各具形态,或笑容满面,或憨态可掬,让人似乎瞬间进入远离尘世的佛门静地,忘却了琐事、忘却了烦恼、忘却了灾难、忘却了忧愁。“我们希望万佛苑不仅能给人们提供一个祈福盛世、颐养身心的好去处,更可以和大家一起,见证好想你事业的腾飞和辉煌”。通过宽容大度的佛、慈悲善良的菩萨,为国人平安、健康祈福,为国家稳定、繁荣祈福。



一日食仟枣 红颜永不老